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ИНФОРМАЦИЯ ОБ 
ИССЛЕДОВАНИИ

Этот национально-репрезентативный опрос проводился 9-28 марта
2006 года.
Во время исследования были опрошены 1500 постоянных жителей
Кыргызстана 18 лет и старше. Допустимая погрешность - 3%.
Исследование проводилось по заказу IRI, при спонсорстве USAID.
Исследование подготовила, координировала и анализировала
компания Baltic Surveys / The Gallup Organization (Dr.
R.Alisauskiene).
Опрос провела агентура СИАР-Бишкек.
По инициативе Правительства Кыргызстана в опросник был
включен блок вопросов о некоторых политических инициативах.
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НАСТРОЕНИЕ СТРАНЫ
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Настроение страны: 54% опрошенных говорят, что дела в Кыргызстане идут в 
правильном направлении, а 37% говорят, что в неправильном. Мнение жителей 

по этому вопросу за год улучшилось на 9 процентных пунктов. Жители 
Северных областей скорее пессимистичны в этом отношении (48% считают 

направление неправильным), а  жители Южных областей направление страны 
считают правильным (72%). Люди с низкими доходами, жители села более 

оптимистичны, чем жители Бишкека.

В целом, дела в Кыргызстане идут....
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Настроение страны: в 2006 г. 52% опрошенных были удовлетворены тем, как 
развивается демократия. За год в этой сфере изменений не было. На Севере 
54% опрошенных недовольны, а на Юге 69% довольны развитием демократии. 
Жители Бишкека чаще недовольны тем, как развивается демократия, а жители 
села и небольших городов чаще относятся к этому процессу положительно.

Насколько Вы удовлетворены тем, как 
развивается демократия в Кыргызстане?
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Настроение страны: 53 % опрошенных сказали, что финансовое положение семьи 
за последние 12 месяцев не изменилось (столько же, сколько и в 2005 г.).  Но за 
прошедший год выросла часть населения, которая отметила улучшение 
финансового положения семьи. Сельские жители чаще, чем городские, отметили 
улучшение. На Юге 43% отметили улучшение финансового положения своей семьи, 
а на Севере – только 19%.

За последние 12 месяцев финансовое 
положение семьи...
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ПРОБЛЕМЫ
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Главные проблемы, стоящие перед Кыргызстаном в 
настоящее время - 2006

(возможны 2 ответа)
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Безработица

Развитие экономики

Борьба с коррупцией

Развитие сельского хозяйства

Развитие социальной защиты населения

Повышение минимальной зарплаты

Создание рабочих мест для молодежи

Пенсионная поддержка населения

Развитие индустрии и производства

Преступность

Дорогое образование

Здравоохранение

Политическая нестабильность/кризис, слабая власть

Безопасность, отсутствие войны

Национальный вопрос

Проблемы с получением нового паспорта

Разрешение жилищных проблем

Нехватка качественного образования

Другое

% первая упомянутая
% все упоминания
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Главные проблемы, стоящие перед семьями жителей 
Кыргызстана - 2006

(возможны 2 ответа)
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Улучшение материального положения

Жилищные проблемы

Проблемы с водой

Увеличение пособий и пенсий

Дорогое образование

Проблемы здоровья

Дорогое здравоохранение
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Проблемы
Наиболее важные проблемы на национальном уровне, как
и год назад – безработица, экономическое развитие страны
и коррупция. Ответы представителей всех социальных
групп показывают, что эти три проблемы в настоящее
время являются приоритетными.
На личном уровне (семья) наиболее важные проблемы -
социальные. Безработица более актуальна в сельской
местности и в городах средней величины, а улучшение
материального положения – для городского населения в
общем.
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Приемлемость форм социального протеста (2006)
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О чем население беспокоится больше всего (2006)
(% от всех респондентов, возможны 3  ответа) 
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Бедность, спад  экономики, экономическая нестабильность

Беспорядки, возможно повторение событий 24 марта/революция

Безработица, потерять работу

Нестабильность в стране, политическая нестабильность

Высокая преступность

Будущее детей

Природные катаклизмы

Этнические раздоры/вражда / конфликты

Разделение страны на Юг и Север

Коррупция

Зависимость КР от  других стран
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AIDS/HIV-инфекция

Я ничего не боюсь
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О чем население беспокоится больше всего (2005) 
(% от всех ответивших, возможны 3 ответа)
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В 2006 году самые большие опасения, как и 
год назад, связаны с войной, экономической 
нестабильностью и беспорядками. Жителей 
Бишкека и  более состоятельных людей 
возможные беспорядки и политическая 
нестабильность тревожат больше, чем
представителей других групп населения.

О чем население беспокоится больше всего
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ПОЛИТИКА
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Самые важные достижения 
за время правления новой власти

(% от всех опрошенных, упомянувших данный ответ – возможны 2 ответа)
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Никаких изменений

Зарплата, пенсии, пособия повысились и выплачиваются вовремя

Больше внимания уделяется сельским местностям

Возрождается экономика

Борьба с коррупцией, коррупция уменьшилась

Новое Правительство работает хорошо

Больше внимания уделяется потребностям людей

Ситуация стабилизировалась, страна успокоилась

Позитивные перемены  в сфере образования

Больше свободы  для выражения мнения 

Улучшились международные отношения

Бесплатное лечение

Приняты  новые законы

Закрыты  отделения учреждений высшего образования

Демократия, прогресс в сторону демократии

Решена проблема с паспортами

Перемены  в правительстве/ в институциях государства

Улучшились отношения с Россией

Открыты  новые консулаты , возможнось выехать заграницу

Другое

Не знаю/ Не ответил
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Достижения

Большинство опрошенных (57%) не смогли назвать никаких
важных достижений нового правительства. Жители Северных
областей чаще затруднялись с ответом на данный вопрос.
Основными достижениями нового правительства люди считают
своевременную выплату окладов, пенсий и других выплат.
Другим важным достижением, опрошенные считают обращение
внимания на сельские проблемы.
Респонденты отметили и экономический прогресс и борьбу с
коррупцией.
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Самые большие ошибки /упущения / провалы за время правления новой 
власти 

(% от всех опрошенных, упомянувших данный ответ – возможны 2 ответа)
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Нестабильность, борьба за власть, нет взаимопонимания

Нет реальных перемен, не выполняет обещаний

Власть/президент не контролирует ситуацию в стране

Рост преступности в обществе/ политике

Инфляция, рост цен

Нет ошибок

Коррупция на том же уровне или выросла

Проблемы с получением нового паспорта

Не развивается экономика, промышленность, сельское хозяйство

Во власти прежние / "старые" люди Акаева

Частая перестановка кадров, плохая кадровая политика

Люди злоупотребляют  свободой - частые митинги, забастовки, пикеты

Безработица (на том же уровне или выросла)

Не принимаются во внимание потребности простых людей

Назначения основаны родственными связями или деньгами

Много / слишком много ошибок

Другое

НЗ/НО
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Оценка проводимой в настоящее время кадровой 
политики в Кыргызстане

Как вы оцениваете проводимую сегодня кадровую 
политику в Кыргызстане?

НЗ/НО
10%

Отрицательные 
оценки

43%

Положительные 
оценки

47%
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Oтношение к пропорциональной системе выборов,
основанной на партийных списках

Как вы думаете, проведение парламентских выборов 
в Кыргызстане по партийным спискам  - это хорошая 

или плохая идея?
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Почему партийные списки - это хорошая идея для выборов в 
Кыргызстане?

(% респондентов сказавших, что это хорошая идея. N=1029)
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Будут  работать для народа.
Защита интересов и прав народа

Это будет  способствовать
развитию Кыргызстана

Государство, общество не может
без партий

Улучшение политической ситуации в
стране

Контроль за соблюдением
законности

Это даст  народу выбор

Объединение народа, не будет
деления на север и юг

У партий есть политические
програмы

Чтобы не было односторонней
политики

Развитие демократии в стране

Контроль над  государством и
властью

Должна быть конкуренция и
противоборство партий

Доверие народа

Политический плюрализм

Другое

Не знаю/Не ответил
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За прошедший год отношение к пропорциональной 
системе выборов стало еще более положительным, и в 
2006 г. 69% опрошенных поддерживают эту идею. 
Сторонники пропорциональной системы приводят  
следующие мотивы: такая система способствует 
развитию партий, работающих в интересах 
избирателей, помогает развитию страны и улучшению 
политической ситуации.  

Oтношение к пропорциональной системе 
выборов, основанной на партийных списках
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Слышали ли вы о том, что Президент подписал указ о 
проведении референдума по основным конституционным 

вопросам в четвертом квартале этого года?

Да
34%

Нет
64%

НЗ/НО
2%
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Один из вопросов на референдуме будет о форме правления в 
Кыргызстане. Считаете ли вы себя достаточно хорошо 

информированным для того, чтобы принять решение о том, какая 
форма правления подходит для Кыргызстана лучше всего ?

Достаточно 
хорошо 

информирован
22%

Недостаточно 
хорошо 

информирован
73%

НЗ/НО
5%
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Какая из форм правления, на ваш взгляд, наиболее подходит 
для Кыргызстана?

(Респонденты выбирали из списка, в котором описаны 4 формы правления)

Парламентская
12%

Президентская
48%

Президентско-
парламентская

22%

Парламентско-
президентская

18%
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Согласны ли вы или нет со следующим утверждением: 
«Для Кыргызстана полезно иметь активную оппозицию»?
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Мнение респондентов насчет изменений в 
существующем административно-территориальном 

устройстве страны

Нужно сохранить 
областное и 
районное 

управление в 
нынешнем виде

59%

НЗ/НО
7%Другое

1%

Нужно 
упразднить 
области, 
оставить 
районное 

управление в 
нынешнем виде

15%

Нужно 
упразднить 
области и 
районы, 
укрупнить 

районы в новые 
территориаль-
ные единицы

18%
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ИНСТИТУТЫ
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Отношение к институтам – 2006 (%)
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МЕЖДУНАРОДНЫЕ 
ОТНОШЕНИЯ
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Кыргызстан в своих будущих международных 
отношениях приоритет должен отдавать... (2006)
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России

Казахстану

США

Узбекистану

Европе

Китаю

Другой стране

Не знаю/ Нет ответа
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Кыргызстан в своих будущих международных 
отношениях приоритет должен отдавать... (2005)

76

10

4

3

1

1

3

2

России

Центральной Азии

США

Европе

Турции

Китаю

Другой стране

Не знаю/ Нет ответа
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ЭКОНОМИКА
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Оценка развития экономики Кыргызской 
Республики после событий 24 марта 2005 года

Осталась без 
изменений

49%

НЗ/НО
1%

Ухудшилась в 
некоторой 
степени

17%

Сильно 
ухудшилась

3%

Намного 
улучшилась

5%
Улучшилась в 
некоторой 
степени

25%
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Экономическая ситуация
30% опрошенных считают, что экономическая 
ситуация в стране улучшилась после 24 марта 2005 г.
37% сельского населения отмечают улучшение, в то 
же время среди городского населения таких всего 18%. 
На Юге 44% отмечают улучшение, а на Севере – всего 
17%.
Русские жители республики более пессимистично, чем 
кыргызы,   оценивают экономическое развитие страны, 
из них только 8% отмечают улучшение. Такая оценка 
может объяснить и более пессимистический взгляд 
русских на то, по какому направлению развивается 
страна (68% из них считают направление 
неправильным).
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Какая отрасль в Кыргызстане должна иметь 
наиболее приоритетное направление в развитии 

экономики страны?

46

34

7

5

5

1

1

2

Cельское
хозяйство

Промышленность

Энергетика

Туризм

Горнодобывающая
отрасль

Услуги

Все отрасли/
секторы

Другое
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Готовность жителей заняться предпринимательской 
деятельностью

Готовы, имеют 
начальный капитал 

либо залог под 
кредит

6%

Уже занимаются
9%

Не интересуются 
этим
41%

Не готовы, не 
хватает знаний, что 

надо делать и 
иметь, чтобы 

заняться бизнесом
17%

НЗ/НО
2%

Готовы, но не 
имеют начального 
капитала либо 

залога под кредит
25%
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По Вашему опыту или представлениям, какие основные 
трудности мешают заниматься бизнесом в Кыргызстане? 

(Отмечались три наиболее важные)

42

21

9

6

6

4

3

2

2

2

1

1

11

22

12

12

9

6

8

5

3

3

3

1

8

11

9

8

15

8

8

8

3

5

2

0

Отсутствие достаточных средств

Большие налоги

Недостаток необходимых знаний,
опыта

Вымогательство чиновников

Сложно получить кредиты

Политическая нестабильность

Трудности оформления предприятия в
органах власти

Конкуренция со стороны других
предпринимателей

Рэкет со стороны преступных групп

Недоработанные законы

Трудности, связанные с бухгалтерской
и другой отчетностью

Другое

Первое
упомянутое
Второе

Третье
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Обращались ли Вы когда-либо за кредитом?

Нет, не 
обращался

78%

Да, обращался 
за кредитом и 
получил его

11%
Обращался за 
кредитом, но не 
получил его

11%
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Получили ли Вы/ваша семья свой 
земельный надел?

Да
59%

Нет
41%
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Как Вы используете свой земельный надел?
(Респонденты, семьи которых получили земельный надел. N=886)

Никак не 
использую

5%

Продал
1%

Использую 
лично
85%

Сдаю в 
аренду

9%
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Учитываются ли мнения населения органами местного 
самоуправления при решении вопросов местного 

значения или нет?

Никогда не 
учитываются

40%

Не знаю
13%

Всегда 
учитываются

9%

Иногда 
учитываются

38%
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КОРРУПЦИЯ
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Как вы считаете, за время после событий 24 марта 
коррупция в Кыргызстане…

Уменьшилась
10%

НЗ/НО
5%

Увеличилась
36%

Осталась 
такой же, как 

раньше
49%
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Оцените современный уровень коррупции в 
Кыргызстане. Он по Вашему мнению:

Низкий
4%

НЗ/НО
5%

Высокий
61%

Средний
30%
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Какие меры необходимо предпринять для борьбы с 
коррупцией в Кыргызстане?

31

17

17

11

10

5

4

3

1

0

1

37

41

32

17

19

10

16

4

1

1

1

Совершенствовать законодательство

Реально применять нормы Уголовного кодекса для привлечения к
ответственности лиц, уличенных в коррупционных преступлениях

Увольнять служащих, нарушивших этические нормы поведения в связи с
выполнением ими должностных полномочий

Реформировать систему управления

Существенно увеличить денежное содержание служащих
государственных органов и органов местного самоуправления

Сократить число ситуаций прямого контакта граждан с чиновниками

Набор госслужащих на основе конкурсов

Другое

Никаких

Наказание должно быть более строгим

НЗ/НО

% респондентов
упомянувших эту
меру в первую
очередь 

% респондентов
упомянувших эту
меру
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Приходилось ли Вам лично сталкиваться с коррупцией 
в органах государственной власти или нет?

Редко
21%

Никогда не 
сталкивался

54%

Постоянно
6%

Иногда
19%
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Воспринимаемый уровень коррумпированности 
институтов

90

89

87

83

64

62

60

51

6

7

7

12

21

23

26

39

4

4

6

5

15

15

14

10

Таможня

Правоохранительные органы

Судебная система

Налоговые органы

Отдельные министерства и ведомства

Областные администрации

Районные администрации

Органы местного самоуправления

Очень коррумпирована,  cкорее коррумпирована Скорее не корумпирована, Совсем не коррумпирована НЗ/НО
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Приходилось ли Вам лично выплачивать деньги или одаривать 
различных чиновников после событий 24 марта для решения 
вопросов, связанных с предпринимательской деятельностью?

НЗ/НО
2%

Да
13%

Нет
85%
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Как Вы считаете, в чем больше всего выражается 
коррупция?

31

24

18

17

5

1

3

Взятка чиновникам за различные услуги

Порочная кадровая политика в виде назначений на
должности за взятки либо из-за родственных связей

Использование служебного положения в корыстных
целях в виде продвижения, лоббирования за взятки

позиций заинтересованных лиц

Социальная болезнь всего общества Кыргызстана

Организация преступной группы в государственных
органах власти 

Я не знаю, что такое коррупция

НЗ/НО
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В каких областях жизни, по Вашему мнению, наиболее часто оказываются 
платные услуги неофициально, минуя кассу?

(% всех опрошенных, назвавших данную область – возможны 2 ответа)

43

28
25

23

19

16
11

9

6

5
2

1

1

1
1

В милиции, автоинспекции

В здравоохранении

В торговле

В таможне

В cфере образования

В судах, прокуратуре, адвокатуре

В налоговых органах

В органах государственной власти

В пассажирских и грузовых транспортных перевозках

В общественном питании

В органах местного самоуправления

Везде (во всех сферах)

В жилищно-коммунальном обслуживании

В области культурного обслуживания, досуга

Другое
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Как Вы оцениваете эффективность работы “телефонов 
доверия” в государственных учреждениях, органах 
местного самоуправления и других организациях?

Низкая
34%

НЗ/НО
43%

Высокая
4%

Средняя
19%
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Какой метод наиболее эффективен и удобен в налаживании 
обратной связи государственных органов и должностных лиц с 

народом?

38

30

15

1

6

1

9

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Общественные приемные

Статьи, выступления, интервью в СМИ

Письма и ответы на них

Прямой контакт, встречи с народом

Нет такого метода

Другое

НЗ/НО
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Кто больше способствует коррупции?

Оба в равной 
степени

56%

НЗ/НО
1%

Тот, кто дает 
взятки

13%
Тот, кто берет 

взятки
30%
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Верите ли Вы или нет, что коррупцию в 
Кыргызстане можно победить?

НЗ/НО
11%

Да, верю
40%

Нет, не верю
49%
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Какие меры способствовали бы искоренению коррупции в 
Кыргызстане? (% всех опрошенных, назвавших данный ответ – возможны 

2 ответа)

42

16

13

9

8

5

5

5

5

3

2

3

14

5

В отношении коррумпированных государственных служащих
должны быть предприняты очень жесткие меры

Необходим очень жесткий контроль / прямой контроль Президента

Необходимо повысить зарплату государственным служащим

Коррумпированные чиновники должны быть уволены

Назначать только честных и  приличных людей/ на основе
конкурсов 

Никакие меры не помогут

Восстановление экономики, повышение уровня жизни, уменьшение
безработицы

Государственные служащие должны быть честными, они не
должны брать взятки 

Мы сами не должны давать взятки

Во-первых, коррумпированной не должна быть верховная власть

Нужны объединенные усилия

Воспитывать детей в школе; обучать, информировать население 

Другое

Не знаю
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ЦЕННОСТИ
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СРЕДСТВА СУЩЕСТВОВАНИЯ
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Оценка материального положения семьи 

На питание денег 
хватает, но покупка 
одежды вызывает у 
нас затруднения

37%

Денег хватает только 
на питание, но уже не 

хватает на 
коммунальные 

услуги
16%

Денег не хватает 
даже на продукты 

питания
9%

В настоящее время 
мы можем позволить 

себе многое - 
машину, дачу, 
зарубежное 
путешествие

1%

Мы без труда можем 
приобретать вещи 

длительного 
пользования, но вот 

покупка 
действительно 

дорогих вещей, таких 
как автомобиль, 
связана для нас с 

большими 
проблемами

6%

Доходов хватает на 
питание и одежду, но 

покупка дорогих 
вещей длительного 
пользования, таких 
как телевизор, 

холодильник, для 
нас проблема

31%
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ДЕМОГРАФИЯ
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Пол

Мужчины
49%

Женщины
51%

Возрастные группы

18-29 лет
37%

50 лет и старше
21%

30-49 лет
42%
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Среднемесячный доход семьи

Менее 900 сомов
29%901-1500 сомов

27%

1501-3000 сомов
20%

Более 3000 сомов
14% Отказался

10%

Cемейное положение

Женат/ замужем
65% Холост/ не замужем

22%

Разведен(а)/ Вдовец 
(вдова)

13%
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Образование

Начальное
7%

Высшее
17%

Среднее специальное
18%

Среднее
50%

Незаконченное 
высшее

8%

Занятие

Служащий, 
специалист

13%

Руководитель
1%

Рабочий
12%Учащийся, студент

6%

Пенсионер, инвалид
14% Фермер

5%

Частный 
предприниматель

6%

Домохозяйка
21%

Безработный
22%
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Национальность

Другая
8%

Русские
11%

Узбеки
9%

Кыргызы
72%

Место жительства
Бишкек

19%
Города

20%

Cельские местности
61%
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Регион

Бишкек
19%

Чуй
16%

Иссык-Куль
8%

Джалал-Абад
17%

Ош
23%

Баткен
8%

Нарын
5%

Талас
4%
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